

## Торжественное вручение дипломов выпускникам ВШТМиМФ 2025



7 июля в Белом зале Главного корпуса СПбПУ состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам Высшей школы теоретической механики и математической физики. В 2025 году 112 студентов ВШТМиМФ завершили обучение: 69 бакалавров и 43 магистра.

Церемония началась с вручения дипломов магистрам, 22 магистра из 43 – отличники с красными дипломами! Далее дипломы в торжественной обстановке вручили выпускникам бакалавриата (из 69 врученных дипломов – 14 с отличием).



Во время церемонии руководители высших школ вручали выпускникам дипломы и памятные подарки, сопровождая каждое вручение личными поздравлениями и добрыми пожеланиями. В ответной речи студенты всех направлений искренне поблагодарили преподавателей, одногруппников, руководство института и университета за поддержку и наставничество, оказанные им на протяжении всех лет обучения.



Особые слова прозвучали в адрес золотого медалиста ФизМеха 2025 года и нашего выпускника Святослава Дроздова (направление магистратуры 01.04.03 «Механика и математическое моделирование»). Святослав выполнил и защитил выпускную квалификационную работу «Механическая интерпретация процессов переноса энергии в электромагнитном поле» под руководством директора ВШТМиМФ, д.ф.-м.н., члена-корреспондента Российской академии наук Антона Мирославовича Кривцова.

Выпускников тепло поздравили руководители института и университета. С видеообращением к собравшимся обратился ректор СПбПУ, академик РАН Андрей Иванович Рудской, пожелавший молодым специалистам уверенности в своих силах, смелости в покорении вершин и, конечно, никогда не забывать alma mater.

С приветственным словом к молодым специалистам обратился Никита Михайлович Сильников – выпускник ФизМеха 2012 года, доктор технических наук, а ныне первый заместитель генерального директора АО «НПО Спецматериалов». Он тепло вспоминал студенческие годы, отметив, что знания и опыт, полученные в стенах Политеха, стали прочным фундаментом его карьеры. «Не бойтесь трудностей, – обратился он к новому поколению инженеров и ученых, – именно они закаляют характер и ведут к настоящим победам».



Торжество завершилось, но впереди у выпускников яркий путь, полный открытий и достижений.



Поздравляем вас, дорогие выпускники! Гордимся вами и ждём новых побед!

>> [Полный фотоотчет с вручения дипломов 2025](#)